

## BASIC 02+

### Opis

Zestaw chroniący przed upadkiem z wysokości BASIC 02+ to bezpieczeństwo, niezawodność, wygoda i jakość. Zestaw ten został zaprojektowany, aby zaoferować idealne rozwiązanie do bezpiecznej pracy na wysokości na: rusztowaniach, konstrukcjach metalowych, budynkach, żurawiach koszowych. Zestaw BASIC 02+ zapewnia większą ergonomię i komfort pracy poprzez dodanie punktu mostkowego szelek bezpieczeństwa. W skład zestawu wchodzi:

- Szelki bezpieczeństwa model 10058 (JE1058) z tylnym punktem zaczepowym D-ring, oraz z przednimi mostkowym punktem mocowania 1/2 A x2, są wykonane z taśm poliestrowych o szerokości 45mm, zszywanych nićmi poliestrowymi o kontrastowym kolorze, wielokierunkowo prowadzonych w punktach łączenia, z klamrami stalowymi ocynkowanymi. Szelki posiadają regulacje długości pasów udowych ( rozmiar L-XXL). EN 361:2002
- Amortyzator bezpieczeństwa model 300008 (JE3008) z liną rdzeniową w oplocie o średnicy 12mm, łączna długość z amortyzatorem 185 cm, zakończenia amortyzatora dodatkowo zabezpieczone przed przetarciem. EN 355:2002.
- Zatrzaśniki owalne zakręcane model 510017 (JE5017) wykonane są ze stali 35CrMo, otwarcie 18mm. EN 362:2004.
- Worek ochrony poliestrowy, dla zabezpieczenia zestawu przed zabrudzeniem i do transportu.

### Pakowanie

Oryginalnie zapakowany zestaw jest dostarczany w blistrze z instrukcją obsługi i kartami kontrolnymi. 1 zestaw/10 zestawów w kartonie/ 260 zestawów na palecie.

### Okres użytkowania

Zestaw Basic 02+ może być używany przez okres 10 lat od daty produkcji. Zestaw musi zostać wycofany z użycia, jeśli brał udział w powstrzymaniu spadania.



Tylny punkt zaczepowy D-ring



Przedni mostkowy punkt zaczepowy 2 x 1/2A



45 mm wytrzymałe pasy połączone metalowymi klamrami



Transverse multidirectional seams



### Ważne

Produkt ten może być używany wyłącznie przez osoby właściwie przeszkolone lub znajdujące się pod bezpośrednią kontrolą wzrokową takiej osoby. Nie może być używany przez osoby, których stan zdrowia może wpływać na bezpieczeństwo (zarówno w codziennej pracy, jak i podczas akcji ratowniczych). Przed jego użyciem niezbędne jest odpowiednie przeszkolenie. Przeczytaj uważnie instrukcję obsługi.



## BASIC 02+

### Description

The fall protection set BASIC 02+ is safety, reliability, convenience and quality. This set has been designed to offer the perfect solution for safe work at height on: scaffolding, metal construction, building, basket crane. Set BASIC 02+ provides greater ergonomics and comfort of work by add sternal point the safety harness.

The set includes:

- Safety harness 10058 (JE1058) with dorsal attachment point D-ring and with sternal attachment point, by loops. Harness is made of polyamide band stapled with contrasting thread, using metal buckles connect with each other. The safety harness has a regulation of the length of the thighstraps (size L-XXL). EN 361:2002
- Energy absorbing lanyard model 300008 (JE3008) with energy absorber polyamide band 44mm wide and kernmantle rope a diameter 12mm, kit total length 185 cm. EN 355:2002.
- 510017 (JE5017) oval screw-losing connector are made of 35CrMo steel, opening gate 18mm. EN 362:2004.
- Protective bag.

### Packing

The originally packed set is delivered in a blister pack with instructions for use and inspection cards. 1 set/10 sets per carton/ 260 set per pal

### Shelf life

Fall protection set Basic 02+ can be used for up to 10 years since date of production. Set must be withdrawn from use if they took part in fall prevention and must be permanently destroyed.



**Dorsal attachment point D-ring**



**Sternal attachment point 2 x 1/2A**



**45 mm high strength straps are connecting by metal buckles**



**Transverse multidirectional seams**



### Warning

Personal protective equipment against falls from height can be used only by the person that is trained in their use. It can't be used by a people whose health condition may affect safety (in everyday work as well as in rescue operation).



## BASIC 02+

### Beschreibung

Das Absturzsicherungsset BASIC 02+ steht für Sicherheit, Zuverlässigkeit, Komfort und Qualität. Dieses Set wurde entwickelt, um die perfekte Lösung für sichere Arbeit in der Höhe zu bieten auf: Gerüst, Metallbau, Gebäude, Korbkran. Set BASIC 02+ bietet eine größere Ergonomie und Komfort der Arbeit durch sternal Punkt der Sicherheitsgurt hinzufügen. Das Set umfasst:

- Auffanggurt 10058 (JE1058) mit dorsalem Befestigungspunkt D-Ring und mit sternalem Befestigungspunkt, durch Schlaufen. Der Auffanggurt besteht aus einem Polyamidband, das mit einem kontrastierenden Faden vernäht ist und durch Metallschnallen miteinander verbunden ist. Der Auffanggurt hat eine Regulierung der Länge der Oberschenkelriemen (Größe L-XXL). EN 361:2002
- Energieabsorbierendes Verbindungsmittel Modell 300008 (JE3008) mit energieabsorbierendem Polyamidband von 44 mm Breite und Kernmantelseil von 12 mm Durchmesser, Gesamtlänge des Sets 185 cm. EN 355:2002.
- 510017 (JE5017) ovales Schraubverbindungsstück aus 35CrMo Stahl, Öffnungsweite 18mm. EN 362:2004.
- Schützende Tasche.

### Verpackung

Das originalverpackte Set wird in einer Blisterpackung mit Gebrauchsanweisung und Prüfkarten geliefert. 1 Satz/10 Sätze pro Karton/ 260 Sätze pro Palette

### Haltbarkeitsdauer

Das Absturzsicherungsset Basic 02+ kann bis zu 10 Jahre ab Produktionsdatum verwendet werden. Das Set muss aus dem Verkehr gezogen werden, wenn es an der Absturzsicherung teilgenommen hat, und muss dauerhaft vernichtet werden.



**Dorsaler Befestigungspunkt D-Ring**



**Sternum-Befestigungspunkt 2 x 1/2A**



**45 mm starke Gurte, die durch Metallschnallen verbunden sind**



**Quer verlaufende multidirektionale Nähte**



### Warnung

Persönliche Schutzausrüstungen gegen Absturz dürfen nur von Personen benutzt werden, die in ihrer Verwendung geschult sind. Sie darf nicht von Personen benutzt werden, deren Gesundheitszustand die Sicherheit beeinträchtigen kann (sowohl bei der täglichen Arbeit als auch bei Rettungseinsätzen).



## BASIC 02+

### Description

Le kit de protection contre les chutes BASIC 02+ est synonyme de sécurité, de fiabilité, de commodité et de qualité. Ce kit a été conçu pour offrir la solution parfaite pour un travail en hauteur en toute sécurité sur : échafaudage, construction métallique, bâtiment, grue à nacelle. Le set BASIC 02+ offre une meilleure ergonomie et un plus grand confort de travail grâce à l'ajout d'un point sternal au harnais de sécurité. L'ensemble comprend:

- Harnais de sécurité 10058 (JE1058) avec point d'attache dorsal anneau en D et avec point d'attache sternal, par boucles. Le harnais est composé d'une bande de polyamide agrafée avec un fil de couleur contrastée, reliée par des boucles métalliques. Le harnais de sécurité a un réglage de la longueur des cuisses (taille L-XXL). EN 361:2002
- Longe à absorption d'énergie modèle 300008 (JE3008) avec bande en polyamide à absorption d'énergie de 44 mm de large et corde de kernmantle de 12 mm de diamètre, longueur totale du kit 185 cm. EN 355:2002.
- 510017 (JE5017) connecteur à vis ovale en acier 35CrMo, ouverture 18mm. EN 362:2004.
- Sac de protection.

### Emballage

Le set emballé à l'origine est livré dans un blister avec un mode d'emploi et des cartes d'inspection.

1 set/10 sets par carton/ 260 sets par palette.

### Durée de conservation

Le kit de protection antichute Basic 02+ peut être utilisé pendant 10 ans à compter de la date de production. Le set doit être retiré de l'utilisation s'il a participé à la prévention des chutes et doit être définitivement détruit.



Point d'attache dorsal Anneau en D



Point d'attache sternal 2 x 1/2A



Sangles haute résistance de 45 mm reliées par des boucles métalliques



Coutures transversales multidirectionnelles



### Avertissement

Les équipements de protection individuelle contre les chutes de hauteur ne peuvent être utilisés que par les personnes formées à leur utilisation. Il ne peut pas être utilisé par une personne dont l'état de santé peut affecter la sécurité (dans le travail quotidien comme dans les opérations de sauvetage).



## BASIC 02+

### Descripción

El conjunto de protección anticaídas BASIC 02+ es seguridad, fiabilidad, comodidad y calidad. Este conjunto ha sido diseñado para ofrecer la solución perfecta para el trabajo seguro en altura en: andamios, construcción metálica, construcción, grúa cesta. El set BASIC 02+ proporciona una mayor ergonomía y comodidad de trabajo al añadir un punto esternal al arnés de seguridad. El conjunto incluye:

- Arnés de seguridad 10058 (JE1058) con punto de enganche dorsal anilla en D y con punto de enganche esternal, mediante lazos. Arnés está hecho de poliamida banda grapada con hilo de contraste, utilizando hebillas de metal se conectan entre sí. El arnés de seguridad tiene una regulación de la longitud de las musleras (talla L-XXL). EN 361:2002
- Elemento de amarre absorbedor de energía modelo 300008 (JE3008) con cinta absorbidora de energía de poliamida de 44 mm de ancho y cuerda kernmantle de 12 mm de diámetro, longitud total del kit 185 cm. EN 355:2002.
- 510017 (JE5017) conector ovalado de bloqueo por tornillo de acero 35CrMo, gatillo de apertura 18mm. EN 362:2004.
- Bolsa protectora.

### Embalaje

El juego embalado originalmente se entrega en un blíster con instrucciones de uso y tarjetas de inspección. 1 juego/10 juegos por caja/ 260 juegos por paleta

### Duración

El juego de protección anticaídas Basic 02+ puede utilizarse hasta 10 años desde la fecha de fabricación. El juego debe retirarse del uso si ha participado en la prevención de caídas y debe destruirse permanentemente.



**Punto de enganche dorsal Anilla en D**



**Punto de enganche esternal 2 x 1/2A**



**Correas de alta resistencia de 45 mm unidas por hebillas metálicas**



**Costuras transversales multidireccionales**



### Advertencia

Los equipos de protección individual contra caídas de altura sólo pueden ser utilizados por personas formadas en su uso. No puede ser utilizado por personas cuyo estado de salud pueda afectar a la seguridad (tanto en el trabajo diario como en operaciones de rescate).